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  собрание 3-го созыва
О принятии в первом чтении 

изменений и дополнений

в Устав муниципального образования

«Заречное сельское поселение»


С целью приведения Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение» Томского района Томской области в соответствие с требованиями федерального законодательства

Совет Заречного сельского поселения    р е ш и л:

1.
Утвердить изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» согласно Приложению 1.

2.
Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Заречное сельское поселение» на  8 сентября 2016 года, в 18:00 часов по адресу: д. Кисловка, ул. Мира, д. 16.
3.
Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний заместителя председателя Совета Заречного сельского поселения Криницыну Евгению Михайловну.

4.
Назначить секретарем публичных слушаний Филиппову Юлию Павловну.
5. Направить изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» Главе Заречного сельского поселения для подписания и опубликования настоящего решения в информационном бюллетене Заречного сельского поселения и размещения на официальном сайте Заречного сельского поселения в сети Интернет (zar.tomsk.ru).
Председатель Совета

Заречного сельского поселения
                      А.В. Кочетков

Глава Заречного

сельского поселения
                      А.В. Кочетков

Приложение
 к решению  Совета Заречного
 сельского поселения

от  09.08. 2016 года № 129
Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» принят решением Совета Заречного сельского поселения от  27.02.2015 № 71
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ЗАРЕЧНОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
2016 г.

ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ 

 в Устав муниципального образования "Заречное сельское поселение"

1) ст. 42 Устава дополнить пунктом 3 следующего содержания:

«3. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ "О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами".»;
4) пункт 1 ст. 5 дополнить подпунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий в сфере профилактики правонарушений, предусмотренных Федеральным законом "Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации".».


Часть 8   статьи 27 изложить в следующей редакции:

«8. Глава поселения должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия Главы прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».».

Глава 3 статья 28  «Досрочное прекращение полномочий Главы поселения»

В части 5 статьи 28 слова  «, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе,»  исключить.

 «09» августа 2016 г.
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