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  собрание 2-го созыва

О передаче Администрацией Заречного сельского 

поселения отдельных полномочий Администрации

Томского района на 2011 год

В соответствии с п.3 ст.6 Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение», рассмотрев проект соглашения о передаче отдельных полномочий администрацией Заречного сельского поселения администрации Томского района,

Совет Заречного сельского поселения    р е ш и л:

1. Передать отдельные полномочия от администрации Заречного сельского поселения:

· Инженерно- техническое обеспечение организации в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжения населения, водоотведения.

· Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения  в границах населенных пунктов поселения. (Осуществление контроля за  обеспечением  сохранности  автомобильных дорог местного значения; согласование перечня автомобильных дорог  общего пользования местного значения и не общего пользования местного значения; выполнение функции технадзора  в соответствии с требованиями технических регламентов).

· Создание условий  для предоставления  транспортных услуг населению и организация  транспортного обслуживания  населения в границах  поселения. (Осуществление контроля  качества и объемов предоставляемых  автотранспортными предприятиями услуг по перевозке жителей населенных пунктов поселения).

· Создание условий для обеспечения жителей  поселения услугами связи

· Утверждение технических заданий по разработке инвестиционных программ организаций коммунального комплекса по развитию систем коммунальной инфраструктуры

· Рассмотрение  проектов инвестиционных программ организаций коммунального комплекса по развитию систем коммунальной инфраструктуры.

· Установление системы критериев, используемых  для определения  доступности  для потребителей  товаров и услуг  организаций  коммунального комплекса.

· Заключение с организацией коммунального комплекса  договоров в целях развития  систем коммунальной инфраструктуры, определяющих условия  выполнения инвестиционных программ   организаций коммунального комплекса.

· Осуществление  мониторинга  выполнения  производственных и инвестиционных программ.
· Публикация  информации о тарифах, производственных и инвестиционных  программах  организаций коммунального комплекса, а также о результатах  мониторинга  выполнения этих программ.

· Исполнение полномочий по реализации Федерального закона от 21.07.2007 №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства». (Разработка и утверждение  программ  по капитальному ремонту многоквартирных домов и по переселению граждан  из аварийного жилищного фонда, непосредственное участие в их реализации, осуществление финансирования выполненных работ по указанным программам).

2. Администрации Заречного сельского поселения заключить с администрацией Томского района соглашение о передаче им вышеуказанных полномочий.

3. Обеспечить передачу финансовых средств Администрации Томского района в размере 
318 000 руб. на реализацию указанных полномочий.

4. Направить данное решение Главе Заречного поселения для подписания и опубликования.

Председатель Совета

Заречного сельского поселения
В.А. Подглазов

Глава Заречного

сельского поселения
В.А. Подглазов

 « 31 » декабря 2010 г
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