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Объявление
Администрация Заречного сельского поселения информирует население о предварительном согласовании предоставления земельного участка в аренду:

- В.Л. Кочетковой, по адресу: Томская область, Томский район, с.Кафтанчиково, ул.Лесная, 1-3, площадью 354 кв.м., для индивидуального жилищного строительства;

- В.Л. Кочетковой, по адресу: Томская область, Томский район, с.Кафтанчиково, ул.Лесная, 1-3а, площадью 386 кв.м., для индивидуального жилищного строительства;

- С.С. Лихтнер, по адресу: Томская область, Томский район, с.Кафтанчиково, пер.Водяной, 6, площадью 1500 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства;

- Е.М. Гаппель, по адресу: Томская область, Томский район, с.Тахтамышево, ул.Заречная, 12, площадью 1500 кв.м., для приусадебного участка личного подсобного хозяйства;

- В.В. Щелкунову, по адресу: Томская область, Томский район, с.Тахтамышево, ул.Заречная, 8, площадью 1500 кв.м., для приусадебного участка личного подсобного хозяйства;

- В.А. Тунгусовой, по адресу: Томская область, Томский район, с.Тахтамышево, ул.Заречная, 14, площадью 1500 кв.м., для приусадебного участка личного подсобного хозяйства;

- А.В. Лиепиньшу, по адресу: Томская область, Томский район, с.Тахтамышево, ул.Заречная, 10, площадью 1500 кв.м., для приусадебного участка личного подсобного хозяйства;

- А.Д. Жидкову, по адресу: Томская область, Томский район, д.Кисловка, ул.Лесная, 18а, площадью 700 кв.м., для приусадебного участка личного подсобного хозяйства;
- Р.З. Абзалимовой, по адресу: Томская область, Томский район, с.Тахтамышево, ул.Фабричная, 17а, площадью 1083 кв.м., для ведения личного подсобного хозяйства;

Вопросы в течение 30 дней c даты опубликования извещения, принимаются с 9:00ч. до 17:00ч. в рабочие дни, кроме среды, по адресу: Томская область, Томский район, 
с. Кафтанчиково, ул. Коммунистическая, д. 86, тел. 961-200.
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