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31
 собрание 3-го созыва

Об утверждении технического задания на разработку «Инвестиционной программы по развитию систем водоснабжения д.Кисловка на 2017-2020 годы»
В соответствии Федеральным законом от 30 декабря 2004г. № 210-ФЗ «Об основах ре​гулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Постановления Правительства РФ от 13 февраля 2006г. № 83 «Об ут​верждении правил определения и предоставления технических усло​вий подключения объекта капитального строительства к сетям инже​нерно-технического обеспечения», Уставом муниципального образования «Заречное сельское поселение», 

Совет Заречного сельского поселения  р е ш и л:
1. Утвердить техническое задание на разработку «Инвестиционной программы по развитию систем водоснабжения д.Кисловка  на 2017-2020 годы».

2. Опубликовать настоящее решение в официальном издании «Информационный бюллетень» Заречного сельского поселения, разместить на официальном сайте Заречного сельского поселения в сети Интернет.

Председатель Совета

Заречного сельского поселения
              
А.В.Кочетков

Глава Заречного сельского поселения
        

А.В.Кочетков
Приложение  к решению 

      Совета Заречного сельского поселения

от «31» марта 2016г.  № 103
ТЕХНИЧЕСКОЕ  ЗАДАНИЕ

на разработку «Инвестиционной программы по развитию систем водоснабжения д.Кисловка на 2017-2020 годы»


Настоящее Техническое задание разработано во исполнение Федерального закона от 30 декабря 2004 года №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» и предусматривает задание на разработку краткосрочной Инвестиционной программы по развитию системы водоснабжения Заречного сельского поселения на период 2017-2020 годы.

Инвестиционная программа развития системы водоснабжения разрабатывается в рамках развития жилищно-коммунального хозяйства сельского поселения на основании следующих документов:

- Федерального закона от 30 декабря 2004г. № 210-ФЗ «Об основах ре​гулирования тарифов организаций коммунального комплекса»

- Постановления Правительства РФ от 13 февраля 2006г. № 83 «Об ут​верждении правил определения и предоставления технических усло​вий подключения объекта капитального строительства к сетям инже​нерно-технического обеспечения»

- исходных данных, имеющихся у разработчика инвестиционной про​граммы (технические условия на подключение перспективного строи​тельства)

- расчётные нагрузки по водоснабжению в районах жилой застройки.

Заказчик: Совет депутатов Заречного сельского поселения.

Разработчик технического задания: Администрация Заречного сельского поселения.

Основные требования к инвестиционной программе:

Мероприятия, указанные в инвестиционной программе, должны быть осуществлены в течение срока ее реализации не позднее 31.12.2020 г. Мероприятия инвестиционной программы должны обеспечивать надежность и качество работы объектов системы водоснабжения в соответ​ствии со СНиП, с СанПиН 2.1.4.1074-01 "Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества." и утвержденными нор​мами ПДС.

В ходе осуществления мероприятий инвестиционной программы подлежат применению только технологии, обеспечивающие нормативные параметры требований СанПиН 2.1.4.1074-01 "Питьевая вода", утвержденные нормы ПДК и требований СНиП.

Инвестиционная программа должна быть увязана с производственной программой в части мероприятий, связанных с модернизацией, введением новых объектов коммунальной инфраструктуры в эксплуатацию, увеличением объемов потребления, и не должна дублировать мероприятия производственной программы.

Краткосрочная Инвестиционная программа  по развитию систем водоснабжения д. Кисловка на период с 2017 по 2020 годы (включительно) должна предусмотреть следующие разделы.

     
1.ВВЕДЕНИЕ.

В введении отразить основные цели и задачи разрабатываемой инвестиционной программы. Определить основные требования к мероприятиям, указанным в инвестиционной программе. 

2. ОПИСАНИЕ ДЕЙСТВУЮЩИХ СИСТЕМ ВОДОСНАБЖЕНИЯ.

Система водоснабжения.

В данном разделе выполнить краткое описание технологического процесса добычи,  транспортировки воды потребителю,  насосных станций и сетей водоснабжения д.Кисловка, с указанием производственной мощности и оценкой технического состояния объектов. Привести данные по существующему и перспективному водопотреблению д.Кисловка,скоее муниципального района






























































































. Привести краткое описание состоящих на балансе предприятия сетей водопровода, степени их износа.    

Дать оценку возможности повышения работы системы водоснабжения, снижения показателей износа и аварийности.

3. АНАЛИЗ СУЩЕСТВУЮЩИХ ПРОБЛЕМ И ТЕНДЕНЦИЙ ИЗМЕНЕНИЯ РЫНКА УСЛУГ ВОДОСНАБЖЕНИЯ.

 В данном разделе отразить динамику расширения рынка услуг водоснабжения и связанные с ним проблемы. Обосновать техническую необходимость в проведении мероприятий по реконструкции и модернизации инженерных сетей водопровода.   

4. ОСНОВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ.

В данном разделе изложить основные мероприятия по новому строительству, реконструкции и модернизации инженерных систем водопровода,  необходимые для реализации целей и задач инвестиционной программы, с указанием объёмов, стоимости и предполагаемых источников финансирования.     

Основания для разработки.  

  Техническое задание по разработке инвестиционных программ  по развитию системы коммунальной инфраструктуры (далее – Техническое задание) разработано в соответствии со следующими законодательными актами:

1. Градостроительным кодексом Российской Федерации;

2. Приказом Минрегионразвития РФ от 10.10.2007г. №100 «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке технических заданий по разработке инвестиционных программ организаций коммунального комплекса.

  В процессе реализации инвестиционной программы обеспечить выполнение основных целевых показателей:         

1. Обеспечение наиболее качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям, при минимальном воздействии на окружающую среду;

2. Обеспечение сбалансированности коммерческих интересов предприятия коммунального комплекса и потребителей;

3. Разработка конкретных мероприятий по повышению эффективности и оптимальному развитию систем;

4. Снижение издержек системы коммунальной инфраструктуры, повышение их надежности и качества;

5. Повышение энергоэффективности и развитие энергосбережения, обоснование экологической и технической возможности развития системы коммунальной инфраструктуры.

6. Развитие инженерной инфраструктуры для обеспечения нового строительства.

7. Снизить потери холодной воды на 2% путем снижения порывов и неучтенного расхода воды.

8. Уменьшить содержание железа в водопроводной воде с достижением показателей в пределах утвержденных нормативами.

9. Повысить качество очистки сточных вод. Довести очистку сточных вод до утвержденных ПДС.

Срок действия инвестиционной программы 2017-2020гг. 

5. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ И ФИНАНСОВЫЙ ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ НА 2017-2020 ГОДЫ.

В данном разделе привести организационный и финансовый план Инвестиционной программы с расшифровкой по объектам, срокам исполнения и объёмам финансирования. Определить  предполагаемые источники финансирования мероприятий инвестиционной программы, и необходимый объём финансирования.

6.СОСТАВ И СТРУКТУРА ФИНАНСОВЫХ ИСТОЧНИКОВ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ИНВЕСТИЦИОННОЙ ПРОГРАММЫ.  

Выполнить сводную оценку потребностей в инвестициях по всем направлениям.

7. ПРЕДЛОЖЕНИЯ О РАЗМЕРАХ ТАРИФА НА ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СИСТЕМАМ ВОДОСНАБЖЕНИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ.  

В данном разделе произвести на основании имеющихся данных расчёт размера тарифов на подключение к системам водоснабжения.

 «31» марта 2016 г.
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