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32
  собрание 3-го созыва
О принятии в первом чтении 

изменений и дополнений

в Устав муниципального образования

«Заречное сельское поселение»


С целью приведения Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение» Томского района Томской области в соответствие с требованиями федерального законодательства

Совет Заречного сельского поселения    р е ш и л:

1.
Утвердить изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» согласно Приложению 1.

2.
Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования  «Заречное сельское поселение» на  5 мая 2016 года, в 18:00 часов по адресу: д. Кисловка, ул. Мира, д. 16.
3.
Назначить ответственным за организацию и проведение публичных слушаний заместителя председателя Совета Заречного сельского поселения Криницыну Евгению Михайловну.

4.
Назначить секретарем публичных слушаний Филиппову Юлию Павловну.
5. Направить изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» Главе Заречного сельского поселения для подписания и опубликования настоящего решения в информационном бюллетене Заречного сельского поселения и размещения на официальном сайте Заречного сельского поселения в сети Интернет (zar.tomsk.ru).
Председатель Совета

Заречного сельского поселения
                      А.В. Кочетков

Глава Заречного

сельского поселения
                      А.В. Кочетков

Приложение
 к решению  Совета Заречного
 сельского поселения

от  19.04. 2016 года № 107
Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» принят решением Совета Заречного сельского поселения от  27.02.2015 № 71
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ЗАРЕЧНОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»  
2015 г.

ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ 

 в Устав муниципального образования "Заречное сельское поселение"

1) подпункт 13 пункта 1 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:
«13) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;»
2) подпункт 16 пункта 1 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:

«16) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»
3) подпункт 18 пункта 1 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:
«18) утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;»;
4) пункт 1 ст. 5 дополнить подпунктом 13 следующего содержания:

«13) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения.»

5) подпункт 13 пункта 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:
«13) организация профессионального образования и дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц местного самоуправления, членов выборных органов местного самоуправления, депутатов представительных органов муниципальных образований, муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;»

6) пункт 1 статьи 6 дополнить подпунктом 16 следующего содержания:

«16. проведение муниципального земельного контроля в отношении расположенных в границах Заречного сельского поселения объектов земельных отношений осуществляется Администрацией Заречного сельского поселения в порядке, установленном Администрацией Заречного сельского поселения, в соответствии с законодательством Российской Федерации и Законом Томской области.».
7) подпункт 4 пункта 3 статьи 14 Устава изложить в следующей редакции:
«4) вопросы о преобразовании муниципального образования, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13 настоящего Федерального закона для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения муниципального образования, выраженного путем голосования либо на сходах граждан.»

8) пункт 3 статьи 17 Устава изложить в следующей редакции:

«3. Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования в соответствии с законом субъекта Российской Федерации.»
9) пункт 3 статьи 43 Устава изложить в следующей редакции:

«3. Глава поселения может быть отрешен от должности Губернатором Томской области в случае:

1) издания указанным должностным лицом местного самоуправления нормативного правового акта, противоречащего Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, федеральным законам, конституции (Уставу) законам Томской области, настоящему уставу муниципального образования, если такие противоречия установлены соответствующим судом, а это должностное лицо в течении двух месяцев со дня вступления в силу решения суда либо в течении иного предусмотренного решением суда срока не принял в пределах своих полномочий мер по исполнению решения суда;

2) совершения указанным должностным лицом местного самоуправления действий, в том числе издания им правового акта, не носящего нормативного характера, влекущих нарушение прав и свобод человека и гражданина, угрозу единству и территориальной целостности Российской Федерации, национальной безопасности Российской Федерации и ее обороноспособности, единству правового и экономического пространства Российской Федерации, нецелевое использование межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, бюджетных кредитов, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, если это установлено соответствующим судом, а указанное должностное лицо не приняло в пределах своих полномочий мер по исполнению решения суда.

Полномочия Главы муниципального образования прекращаются со дня вступления в силу правового акта Губернатора Томской области об отрешении Главы поселения от должности.».

 «19» апреля 2016 г.
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