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ПРОТОКОЛ 

Публичных слушаний по проекту изменений и дополнений устава муниципального образования «Заречное сельское поселение»

с.Кафтанчиково
28.04.2018г.                                                                                                                                 

Организатор: Каряка Валентина Ивановна
Секретарь: Андреев Александр Сергеевич
Присутствовали:

    Участники с правом решающего голоса – 5 человек

    Участники с правом совещательного голоса – 0 человек 

ПОВЕСТКА ДНЯ:


Рассмотрение проекта изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение»

СЛУШАЛИ:

Организатор: О назначении секретаря и счетчика публичных слушаний.

Секретарем публичных слушаний предложил назначить А.С. Андреева, счетчиком публичных слушаний предложил кандидатуру  А.А. Карева.  

Количество проголосовавших «за» - 5 ( пять) человек.

Проголосовавших «против» нет. 

Воздержавшихся нет  

РЕШИЛИ:

Назначить А.С. Андреева секретарем публичных слушаний; 

Назначить  А.А. Карева счетчиком публичных слушаний.  

СЛУШАЛИ:

Секретарь публичных слушаний: 

 - Сделал доклад о количестве присутствующих участников публичных слушаний с правом решающего голоса – 5 человек. Участники с правом совещательного голоса отсутствуют. 

Организатор: О регламенте публичных слушаний и порядке обсуждения проекта Устава.
Ознакомил присутствующих с регламентом публичных слушаний:

 - докладчику для основного доклада предоставляется не более 15 минут;

 - для выступлений по обсуждению проекта устава – не более 7 минут;

 - для реплик и замечаний – не более 3 минут.

Предложил обсуждать проект изменений и дополнений в Устав в целом и затем принять решение в целом. Данный проект изменений и дополнений в Устав подготовлены на основании требований прокуратуры Томского района в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации.

Количество проголосовавших «за» - 5 ( пять) человек.

Проголосовавших «против» нет. 

Воздержавшихся нет  
РЕШИЛИ:

Обсуждать проект Устава в целом и затем принять решение в целом.

Организатор: О поступивших предложениях и замечаниях.
Проинформировал присутствующих о предложениях и замечаниях, поступивших до дня проведения публичных слушаний: предложений и замечаний по проекту изменений и дополнений в Устав не поступало.
СЛУШАЛИ:

Организатор: 

Изложила основное содержание проекта изменений и дополнений Устава.
	№ 
	Содержание проекта изменений и дополнений в Устав
	Лицо, внесшее проект изменений и дополнений
	Решение собрания

	1
	ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ 

 в Устав муниципального образования "Заречное сельское поселение"

1) Первое предложение в части 3 статьи 3 Устава изложить в новой редакции:

«Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает  муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).»;

2) Пункт 17 части 4 статьи 4 изложить в новой редакции:

«17) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения;»

3) Пункт 11 части 1 статьи 5  признать утратившим силу.

4) Часть 1 статьи 5  дополнить подпунктом 15) следующего содержания:

«15) оказание содействия развитию физической культуры и спорта инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, адаптивной физической культуры и адаптивного спорта.»
5) Часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 7.1) следующего содержания:

«7.1) полномочиями в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;»
6) Часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 16) следующего содержания:

«16) разработка и утверждение схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Заречного сельского поселения, по согласованию с органами местного самоуправления, осуществляющими управление и  распоряжение земельными участками.»

7) Пункт 9 части 1 статьи 6 изложить в новой редакции:

«9) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»
8) Пункт 1 статьи 7 дополнить абзацем следующего содержания:

«Местный референдум может проводиться по вопросу введения и использования самообложения граждан - разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения) и для которых размер платежей может быть уменьшен.»

9) Статью 11 Устава изложить в новой редакции:

«11) В случаях, предусмотренных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сход граждан может проводиться:

1) в населенном пункте по вопросу изменения границ поселения (муниципального района), в состав которого входит указанный населенный пункт, влекущего отнесение территории указанного населенного пункта к территории другого поселения (муниципального района);

2) в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам изменения границ, преобразования указанного поселения.»

10) Наименование статьи 14 изложить в новой редакции:

«14. Публичные слушания, общественные обсуждения»

11) Часть 3 статьи 14 Устава дополнить пунктом 2.1) следующего содержания:

«2.1) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»

12) Пункт 3 части 3 статьи 14 признать утратившим силу.

13) Статью 14 дополнить частью 5 следующего содержания:

«5. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется уставом муниципального образования и (или) нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»

14) В части 7 статьи 20 Устава слова «и ведет» исключить.

15) Пункт 4 части 1 статьи 21 Устава изложить в новой редакции:

«4) утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»

16) Часть 1 статьи 21 Устава дополнить пунктом 11) следующего содержания:

«11) утверждение правил благоустройства территории муниципального образования.»

17) Абзац 5 статьи 22 Устава признать утратившим силу.

18) Часть 4 статьи 23 Устава изложить в новой редакции:

«4. Депутат должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»

19) Дополнить статью 23 частями 4.1.-4.3. следующего содержания:

«4.1. Проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления, проводится по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации.

4.2. При выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с частью 4.1 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.

4.3. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные лицами, замещающими муниципальные должности, размещаются на официальных сайтах органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и (или) предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом муниципальными правовыми актами.»

20) Дополнить часть 7 статьи 23 Устава абзацем следующего содержания:

«В случае обращения высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата представительного органа муниципального образования днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в представительный орган муниципального образования данного заявления.»
21)  Пункт 1 статьи 26 дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
«7) несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»
22) Часть 8 статьи 27 Устава изложить в новой редакции:

«8. Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».»
23) Часть 2 статьи 28 изложить в новой редакции:

«2. В случае досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования выборы главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, проводятся в сроки, установленные Федеральным законом от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».»

24) Часть 3 статьи 28 Устава изложить в новой редакции:

«3. В случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, досрочные выборы главы муниципального образования, избираемого на муниципальных выборах, не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу.»

25) Пункт 4 части 2 статьи 29 Устава изложить в новой редакции:

«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;».
	Каряка Валентина Ивановна
	Одобрить


Организатор: 

Предложил присутствующим выступить с замечаниями и предложениями. 

Выступлений с замечаниями и предложениями не последовало.

Организатор 

Проинформировал присутствующих о необходимости по результатам публичных слушаний принять одно из следующих решений:

 - одобрить проект изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Заречное сельское поселение» в предложенной редакции

- одобрить проект изменений и дополнений Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение» с учетом замечаний и предложений

- отклонить проект изменений и дополнений Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение»
Напомнил, что решение по результатам публичных слушаний принимается путем подачи глосса «за», «против», «воздержался»; решение считается принятым, если за него проголосовало более половины от числа участников публичных слушаний.

Предложил  одобрить проект изменений и дополнений Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение» в предложенной редакции.
Количество проголосовавших «за» - 5 ( пять) человек.

Проголосовавших «против» нет. 

Воздержавшихся нет  
РЕШИЛИ:

Одобрить проект изменений и дополнений Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение» в предложенной редакции.
Организатор: 

Подвел итоги голосования - одобрить проект изменений и дополнений Устава муниципального образования «Заречное сельское поселение» в предложенной редакции.
Организатор публичных слушаний                                                      
        В.И. Каряка 
Секретарь публичных слушаний                                                           
       А.С. Андреев

Счетчик








       А.А. Карев
 «01» мая  2018 г.
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