ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ТОМСКИЙ РАЙОН

Муниципальное образование  «Заречное сельское поселение»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления Заречного сельского поселения 

и иной официальной информации


Издается с 07.11.2005 г.                                                             № 35
с. Кафтанчиково

РЕШЕНИЕ

с. Кафтанчиково
                26.02.2019    № 81


               18  собрание 4-го созыва

Об изменении вида разрешенного использования и предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства


Рассмотрев представленные документы, в соответствии с пп.3 п.1 ст. 4 Федерального закона от 29 декабря 2004 года № 191–ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Решением Совета Заречного сельского поселения от 31 мая 2010 года № 57 «Об утверждении порядка по организации и проведению публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности», рассмотрев заключение по результатам проведения публичных слушаний от 25 января 2019 года и рекомендаций комиссии по сокращению минимальных расстояний для расположения жилого дома блокированного типа, в целях соблюдения баланса публичных интересов и обеспечение прав, законных интересов правообладателей земельных участков по адресам: Томская обл., Томский район, д.Барабинка, ул.Кедровая, 7/1; Томская обл., Томский район, д.Барабинка, ул.Кедровая, 7/2,

Совет Заречного сельского поселения    р е ш и л:

1. Изменить вид разрешенного использования земельного участка:


- кадастровый номер 70:14:0100002:76, площадью 1197 кв.м., адрес (местонахождение): Российская Федерация, Томская область, Томский район, МО "Заречное сельское поселение", д. Барабинка, ул. Кедровая, 7/1, с вида разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, на вид: малоэтажные блокированные жилые дома (2-3 этажа, включая мансардный);


- кадастровый номер 70:14:0100002:79, площадью 1318 кв.м., адрес (местонахождение): Российская Федерация, Томская область, Томский район, МО "Заречное сельское поселение", д. Барабинка, ул. Кедровая, 7/2, с вида разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства, на вид: малоэтажные блокированные жилые дома (2-3 этажа, включая мансардный).


3. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров строительства, реконструкции объектов капитального строительства с учетом сокращения отступа по смежной границе земельных участков по ул. Кедровая, 7/1 и ул. Кедровая, 7/2, д.Барабинка, до 0 м., для строительства блокированного жилого дома на земельном участке:


- кадастровый номер 70:14:0100002:76, площадью 1197 кв.м., адрес (местонахождение): Российская Федерация, Томская область, Томский район, МО "Заречное сельское поселение", д. Барабинка, ул. Кедровая, 7/1;


- кадастровый номер 70:14:0100002:79, площадью 1318 кв.м., адрес (местонахождение): Российская Федерация, Томская область, Томский район, МО "Заречное сельское поселение", д. Барабинка, ул. Кедровая, 7/2;

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

3. Опубликовать настоящее решение в официальном издании «Информационный бюллетень» Заречного сельского поселения, разместить на официальном сайте Заречного сельского поселения в сети Интернет.

Председатель Совета

Заречного сельского поселения
                 А.В. Кочетков

Глава Заречного

сельского поселения
                 А.В. Кочетков

 «27» февраля  2019 г.
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